
 

Dane aktualne na dzień: 03-02-2026 01:50

Link do produktu: https://sadyiogrody.pl/paproc-zwyczajna-p-1206.html

  
Paproć Zwyczajna

Cena 21,50 zł

Czas wysyłki 10 dni

Kod producenta 1636

Wiek sadzonki 2 lata

Czas wysyłki od 3-5 dni roboczych

Wysokość sadzonki 10-20cm

Forma sprzedaży Doniczka 2l

Podkładka -

Opis produktu

Polypodium vulgare"Zwyczajna"

Paprotka zwyczajna jest rośliną wieloletnią, osiągającą wysokość do 45 cm (60
cm).Liście pierzasta o podłużnie lancetowatym kształcie, górna powierzchnia

ciemnozielona, dolna nieco jaśniejsza, sztywna, skórzasta. Wiosną wyrastają nowe
liście, natomiast zeszłoroczne obumierają. Paprotka zwyczajna lubi klimat wilgotny i
ciepły. Dobrze rośnie na podłożu umiarkowanie suchym, kamienisto-gliniastym lub
piaszczystym, bogatym w próchnicę. Na stanowisku  półcienistym i cienistym  na
skałach, murach, zboczach. Stosowana do nasadzeń naturalistycznych i dużych

ogrodów.

Podstawowe informacje:
Barwa kwiatów:-----
Barwa liści:  zielona

Okres kwitnienia: ------
Okres owocowania: ---

Stanowisko: półcieniste- zacienione
Wymagania: najlepiej żyzna, lekka ,kwaśna gleba

Wysokość: ok. 0,4-0,6m

Uprawa i ciekawostki
- Paprocie będą doskonałym uzupełnieniem nasadzeń w pobliżu oczka wodnego, a

także na skalniaku.
-  W celu dostosowania podłoża pod uprawę konkretnego gatunku paproci, można je
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uzupełnić m.in. kompostem, torfem wysokim, torfem niskim, piaskiem, grysem
wapiennym

- Paprocie nie ukorzeniają się głęboko w podłożu, dlatego tak bardzo narażone są na
przesuszenie. Należy kontrolować podłoże, które powinno być wystarczająco wilgotne,

a w razie potrzeby podlewać.
- Paprocie uprawiane w próchniczym podłożu nie wymagają szczególnego nawożenia,

wystarczy zastosować dobrze rozłożony kompost. Należy pamiętać także, aby nie
usuwać zasychających liści paproci, a także tych opadających z drzew, ponieważ

stanowią one okrycie zimowe, a także dostarczają wartościowej próchnicy.

Porady cięcia paproci

*paprocie przycina się wiosna, dopiero gdy zobaczymy zalążki młodych pędów
*Paprocie ogrodowe najprościej rozmnaża się przez podział karp. Robi się to wczesną
wiosną, w momencie gdy zaczynają pojawiać się młode, pastorałowato zwinięte
liście.
*Liście paproci zimozielonych również przycina się dopiero wczesną wiosną
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